证券代码:002437

证券简称: 誉衡药业

公告编号:2021-053

哈尔滨誉衡药业股份有限公司 关于股东权益变动的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

重要提示:

- 1、本次权益变动为股东所持股份被出售及司法拍卖导致股份减少所致,未 触及要约收购;
 - 2、本次权益变动不涉及公司控股股东及实际控制人变化。

哈尔滨誉衡药业股份有限公司(以下简称"公司")于2021年9月29日收到公司股东哈尔滨誉衡集团有限公司(以下简称"誉衡集团")、YU HENG INTERNATIONAL INVESTMENTS CORPORATION(以下简称"誉衡国际")及朱吉满先生(以下简称"信息披露义务人")出具的《简式权益变动报告书》,信息披露义务人持有的部分公司股份被出售及司法拍卖,导致其持有的公司股份累计减少比例达5%。根据《上市公司收购管理办法》、《公开发行证券的公司信息披露内容与格式准则第15号——权益变动报告书》等相关规定,现将具体情况公告如下:

一、本次权益变动基本情况

本次权益变动期间内,信息披露义务人持有公司权益变动情况如下表所述:

股东名称	本次权益变动前持股比例	本次权益变动后持股比例	变动比例
誉衡集团	32.62%	32.13%	0.49%
誉衡国际	8.32%	4.27%	4.05%
朱吉满	0.45%	0.00%	0.45%
合计	41.40%	36.40%	5.00%

上述股份变动具体情况详见同日披露于巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)的《简式权益变动报告书》。

二、其他相关说明

1、本次权益变动不会导致公司实际控制权发生变更,不会对公司治理结构

产生影响。

- 2、公司与誉衡集团、誉衡国际为不同主体,在资产、业务、财务、人员、 机构等方面保持独立;因此,本次权益变动不会对公司的生产经营产生重大不利 影响。截至本公告披露日,公司经营正常。
- 3、本次股份减少未违反相关股份锁定承诺,相关信息披露义务人曾做出的全部股份锁定承诺详见同日披露于巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)的《简式权益变动报告书》。

三、备查文件

1、《简式权益变动报告书》。

特此公告。

哈尔滨誉衡药业股份有限公司 董 事 会 二〇二一年九月三十日